



PENITENCIARUL BOTOȘANI – Unitate organizatoare
COMISIA DE CONCURS
Nr. 41181 /PBBT/19.09.2023

PLANIFICAREA PROBEI SCRISE
**pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării posturilor de agent
operativ, etapă din cadrul concursului organizat pentru ocuparea a 15 posturi
vacante de agent operativ bărbați**

Locația: sediul Penitenciarului Botoșani (strada I.C. Brătianu nr. 118, municipiul Botoșani)

Data desfășurării probei: **20.09.2023, ora 16⁰⁰**

Durata probei scrise: 120 minute

Nr. crt.	Cod unic de identificare
1	PBBT/SDRP/B/454
2	PBBT/SDRP/B/455
3	PBBT/SDRP/B/461
4	PBBT/SDRP/B/479
5	PBBT/SDRP/B/481
6	PBBT/SDRP/B/482
7	PBBT/SDRP/B/483
8	PBBT/SDRP/B/528
9	PBBT/SDRP/B/535
10	PBBT/SDRP/B/538
11	PBBT/SDRP/B/549
12	PBBT/SDRP/B/555

Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de agent operativ

Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului Botoșani (strada I. C. Brătianu nr. 118, municipiul Botoșani) pentru susținerea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de agent operativ bărbați, conform planificării, cu **30 de minute** înainte de susținerea probei și **au obligația de a avea asupra lor doar documentul care atestă identitatea.**

Pentru fluidizarea accesului recomandăm candidaților: să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick de memorie, hhd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool, etc.

- Înainte de accesul în sală, candidații trebuie să se supună controlului corporal cu detectoarele portabile de metale iar obiectele de genul: curele, brățări, ceas,



bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix vor fi pregătite în prealabil și vor fi predate agentului din post control.

- Candidații vor păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.
- Baremul de evaluare și notare a variantei de subiecte extrase se întocmește de către membrii specialiști în domeniul postului scos la concurs, în timpul susținerii probei scrise și se afișează la sediul Penitenciarului Botoșani și pe pagina de internet a Administrației Naționale a Penitenciarelor, imediat după finalizarea probei scrise.
- Contestațiile la baremele de evaluare și notare se depun/se transmit la sediul Penitenciarului Botoșani, se înregistrează, menționându-se pe acestea data și ora depunerii/transmiterii, precum și semnătura persoanei care a efectuat înregistrarea, și sunt predate în cel mai scurt timp secretarului comisiei de concurs.
- Termenul de depunere și de soluționare a contestațiilor la baremele de evaluare și notare este de 24 de ore de la afișarea acestora. Erorile cu privire la modalitatea de întocmire a subiectelor sau a baremelor de evaluare și notare pot fi constatate și remediate și din oficiu de comisia de concurs.
- Soluționarea contestațiilor la baremele de evaluare și notare se realizează în termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a acestora.
- Rezultatele Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de agent operativ se vor afișa în data de **23.09.2023**, la sediul **Penitenciarului Botoșani** pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor <https://anp.gov.ro/penitenciarul-botosani/concursuri-in-derulare/>

**Președinte
Comisia de concurs**

